

BILJEŠKA – sa sastanka u Ministarstvu zdravlja s predstavnicama Hrvatskom udrugom za zdravstvenu edukaciju i psihosocijalnu pomoć

Zagreb, 4. srpnja 2012. godine

BILJEŠKA:

zamjenik ministra zdravlja mr. sc. Marijan Cesarik, dr. med. primio je predstavnike Hrvatske udruge za zdravstvenu edukaciju i psihosocijalnu pomoć. Na sastanku su bili nazočni predsjednica Udruge dr. Jadranka Horvat, dr. Esta Sušić i Rade Novičić.

Sastanku je prisustvovao i zamjenik ravnatelja HZZO-a prim.dr.sc. Zoran Lončar, dr.med.

Glavne teme sastanka: djelatnost i ciljevi Udruge, dosadašnji rad i problemi s kojima se susreću u radu

Udruga je osnovana prije godinu dana s ciljem da pomaže zatvorenicima ovisnicima nakon odslužene kazne da i dalje održavaju apstinenciju i uzimaju propisanu supstitucijsku terapiju. Također im pomaže savjetima o svim ostalim socijalnim i zdravstvenim pitanjima. U zatvorskom sustavu od svih osuđenika 30% su ovisnici koji su stigmatizirani i diskriminirani.

PROBLEMI:

1. Zatvorenici, koji su osuđeni na duže zatvorske kazne, prestane im vrijediti zdravstveno osiguranje, te imaju problema nakon izlaska iz zatvorskog sustava s daljnjim liječenjem bez zdravstvenog osiguranja, te s ostvarivanjem prava na zdravstveno osiguranje.

Traže da se uvrsti u Zakon o obveznom zdravstvenom osiguranju osnova osiguranja za takve osobe.

Zamjenik ravnatelja HZZO-a uputio ih je da prijedlog izmjena i dopuna Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju upute u Ministarstvo zdravlja kako bi se isti razmotrio prilikom izrade buduće izmjene i dopune Zakona.

2. Liječnici obiteljske medicine za pojedine pretrage ne žele dati uputnicu osobi koja se nalazi na izvršavanju zatvorske kazne. Razlog tome je što nisu upoznati s člankom 103. Zakona o izvršavanju kazne zatvora. Ne postoji konekcija između navedenog Zakona i Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju.

Zamjenik ravnatelja HZZO-a uputio je Udrugu da se pisano obrati Ministarstvu zdravlja i Ministarstvu pravosuđa s prijedlogom na koji način da se riješi problem. Smatra da je jedini pravi put rješavanja problema pravni prijedlozi Udruge i međuresorna suradnja.

3. Udruga smatra da bi se trebala uvesti obveza testiranja svih osuđenika na hepatitis B i C prilikom ulaska u zatvorski sustav.

Zamjenik ravnatelja HZZO-a smatra da se takva obveza mora provesti kroz Zakon o izvršenju zatvorske kazne, te je uputio Udrugu da se s prijedlogom obrati Ministarstvu pravosuđa.